

# Budapest-Budafoki Református Egyházközség

# HÍRLEVELE

2020. Húsvét



---

---

## „Szeretsz-e engem?”

„Harmadszor is szólt hozzá: Simon, Jóna fia, szeretsz-e engem? Péter elszomorodott, hogy harmadszor is megkérdezte tőle: Szeretsz-e engem? Ezért ezt mondta neki: Uram, te mindent tudsz, te tudod, hogy szeretlek téged. Jézus ezt mondta neki: Legeltesd az én juhaimat!” (Jn. 21:17.)

A húsvét utáni történetek egyik legmegrendítőbb jelenetéből idéztünk itt egy kérdést, egy választ és egy viszontválaszt. Néhány nappal korábban a tanítványaitól elhagyott, elárult és többszörösen megtagadott Jézus az ellenségei által megalázva, megverve és kegyetlenül megkínózva került a keresztre. A kereszten pedig hosszú szenvedés után lehelte ki a lelkét, miközben Péter, az első a tanítványok sorában, a bátor és erős Péter sehol sem volt. Habár Jézus elfogatásakor még bátran lépett fel, aztán elmerészkedett egészen a kihallgatás helyszínéig, a főpapi palota udvaráig, ám a kereszt lábánál már nem találjuk. Nem tudjuk, hol töltötte el nagypéntek első óráit, hol volt akkor, amikor Jézus meghalt, csak azt tudjuk, hogy megtagadta őt, sőt, még azt is letagadta, hogy valaha is ismerte. Mikor pedig eszébe jutott, hogy mindezt Jézus neki előre megmondta, keserves sírásra fakadva futott el.

Eddig a történet nagypéntekig. Látszólag befejeződött nem csupán Jézus élete, hanem kettejük kapcsolata is. Elvarratlan, elrendezetlen, lelket mardosó, gyógyulni képtelen sebként maradt ott Péter szívében a tagadás emléke. Hogyan lehetne helyre hozni? Hogyan lehetne erre bocsánatot nyerni? Harmadnapon az alélt tanítványok közül az egyik első, aki az üres sírhoz rohant. De nem tudjuk, hogy hitt-e, és ha elhitte, akkor mi érzett, ha a Jézussal való újbóli találkozásra gondolt.

Filmbe illő ugyanis a jelenet: a szeretett és elárult Mester találkozik tanítványával, aki megtagadta őt. A harag, a bosszú, a kemény ítélkezés hangja helyett azonban Jézus ekkor is a szeretet megértésével fordul Péterhez. Súlyos dolgot kérdez tőle, valójában a legfontosabbat: Szeretsz-e engem? Nem azt kérdezi: Megbántad-e? Hisz tudja, hogy megbánta. Nem azt

kérdezi: Hogyan fogod helyrehozni? Meg nem törtéنتté úgysem teheti már. Hanem a leglényegesebbre kérdez rá: Akarsz-e kapcsolatban maradni velem? Akarod-e, hogy az életed része legyek? Hajlandó vagy-e értem áldozatot is hozni? Azaz: Szeretsz-e engem? Péternek szólt ez a kérdés egykor, de igazából ez a húsvéti kérdés már vagy kétezer éve. Ezt a kérdést teszi fel mindannyiunknak a feltámadt Megváltó. Erre a kérdésre kell nekünk is a helyes és igaz választ megtalálni.

Lehetséges, hogy ezekben a hetekben sok szempontból korlátozni kell a kapcsolatainkat. Távolságot kell tartani nem csak a szeretteinktől, de még az utcán sétáló ismeretlenektől is. Jézus kérdése azonban a legfontosabb kapcsolatunkra irányítja a figyelmet. Lehet, hogy Péter nem látta Jézust ezután emberi testben, a távolság nagy volt és áthidalhatatlan köztük, de a Lélek jelenléte által a szeretetkapcsolat megmaradt és erősödött köztük, mígnem Péter az életét is adta szeretett Mesteréért. Ezek a hetek a mi tekintetünket is a Lélek bennünk elvégzett munkájára irányítják: ugyan nem látjuk szeretteinket, de a szeretet talán csak nő a szívünkben. Ugyan szemeinkkel nem látjuk Jézust, de a szeretet iránta nem ennek a függvénye. A szeretet elköteleződés, a szeretet döntés, a szeretet odaszánás.

Ezt várja Jézus, és ezért kérdezi tőlünk is: Szeretsz-e engem?

*Szász Lajos lelkipásztor*

## **Gyülekezet a veszélyhelyzetben**

Lassan egy hónapja tart a veszélyhelyzet hazánkban, mindez pedig gyülekezetünk mindennapjaira is hatást gyakorolt. Az alábbiakban az elmúlt hetek gyülekezeti életéről, közösségünk szolgálatáról szeretnék beszámolni.

**Istentiszteleteinket** március 22-e óta online módon közvetítjük, átlagosan az istentiszteletek időpontjában kb. 100 eléréssel, ami akár kétszer annyi embert is jelenthet. Örülünk, hogy ilyen módon sokakhoz eljuthat az evangélium, s mindennek ráadásul a genius loci révén egy kis budafoki íze is lehet. Tudjuk azonban, hogy többek nem tudják követni az istentiszteleteinket, illetve a személyes kapcsolatok elvesztése is komoly problémát jelent. Sajnos a speciális istentiszteleteinket, az ajtónyitó istentiszteletet, a vesperát, illetve az ifjúsági istentiszteleteket, egyelőre legalábbis, nem tudtuk visszaállítani vagy online módon folytatni. Bizunk benne, hogy legalább az utóbbit sikerül megtartani.

Több mint három hete a gyülekezetünk **kiscsoportjait** is online módon szervezzük, az alkalmakat is interneten keresztül tartjuk. Előzetes félelmeinkre rácáfolt az élet: azt tapasztaljuk, hogy a csoportok többsége eleven, életképes ilyen feltételek között is, bizonyos közösségek alkalmait többen látogatják, mint a veszélyhelyzet előtt. Sajnos azonban néhány csoportunkat nem tudtuk áthelyezni az online térbe, amit komoly veszteségnek tartunk. Működnek a kedd és szerda esti bibliaóráink, a csütörtöki Ádám-kör és az olvasókörünk, megtartjuk a konfirmációi

előkészítőket és az 5 ificsoportunk, illetve a fiatal felnőtt kör is együtt maradt. A kórus, a családi kör, a baba-mama kör és a Keresztkérdések II. csoportja is folytatja működését, de a többi csoportunk tagjai is próbálnak csatlakozni valamelyik közösséghez. Bízunk benne, hogy Isten áldássá tudja fordítani ezt a mostani helyzetet a kisközösségek életében is.

Sajnos számos programunkról, alkalmunkról le kellett mondani, nem tudtuk megtartani a konfirmandusok és az ifisek hétvégéjét, veszélybe kerültek a hittantáboraink is, de reménykedünk benne, hogy az augusztus végi gyülekezeti táborunkat meg tudjuk tartani, és itt a gyülekezet egész közössége ünnepelheti majd a veszélyhelyzet elmúltát.

A kényszerű átállás azonban számos **új lehetőséget** is megnyitott, amiért hálásak lehetünk. A gyülekezetünk honlapján és Facebook-oldalán naponta írásos áhítatokat, illetve hetente videós áhítatot tekinthetünk meg, emellett pedig egy online imaközösség is létrejött Krisztus-háló néven, szintén a gyülekezet Facebook-oldala mentén.

Kiemelten fontosnak tartjuk ezekben a hetekben a személyes kapcsolatfelvételeket. A gyülekezetünkhöz kapcsolódó magányos, egyedülálló vagy éppen segítségre szoruló testvéreket szisztematikusan keressük, telefonon tartjuk velük a kapcsolatot, a diakónusaink segítenek a bevásárlásnál. Biztatjuk a gyülekezet tagjait, hogy keressék egymást telefonon. Néha egy párperces telefonhívás is sokat jelenthet a vonal túlsó végén lévőknek!

A veszélyhelyzet számos ember számára anyagi kihívást jelent, akár már rövidtávon is. Kérjük ezért, hogy a presbitériumunk által létrehozott diakóniai alaphoz csatlakozzanak a testvérek, gondoljunk szeretettel azokra, akik nehéz körülmények közé kerültek!

Végül pedig a következő hetek egy nagyszerű lehetőségéről kell beszámolnom. Több gyülekezet részvételével, Lovas András egyházkerületi missziói előadó szervezésében húsvét hétfőtől pünkösdig tartó közös imádságra kerül sor. Az imádságra naponta személyenként hív bennünket Isten, egy-egy bibliai szakaszt és néhány hozzáfűzött gondolatot olvasva kérhetjük a Szentlélek pártfogását. A téma a következő mintegy félszáz napon keresztül: **„Szeresd a várost!”** Azért fogunk imádkozni, hogy környezetünk, városunk számára hitelesen tudjuk felmutatni Krisztust, bátran képviseljük egész életünkkel az evangéliumot. Bízunk benne, hogy a pünkösdig tartó sorozat valóban új utakra vezet bennünket, amelyek megtanítanak minket szeretni a városunkat és annak minden egyes lakóját! A csatlakozni vágyók kövessék a gyülekezet honlapját és Facebook-oldalát!

*Szász Lajos lelkipásztor*

## **Karácsonytól Húsvétig (gondnoki beszámoló)**

*2 Tim 1, 7*

*„Mert nem a félelemnek lelkét adta nekünk az Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.”*

Gyorsan elrepült ez a négy hónap a karácsonyi hírlevél megjelenése óta. Olyan gyorsan változott minden, hogy nem volt idő a szokásos részletes Hírlevél összeállítására, ezért most csak rövid gyorshíreket tudunk közreadni.

Kínában az adventi időszakban betegedtek meg az első áldozatok. A karácsonyi és az újévi alkalmakat mi rendben megtartottuk. Januárban még sokan élvezték a síelés örömeit itthon és külföldön is. De már megjelentek az első, akkor távolinak tűnő aggasztó hírek. Január végén megalakult a kormányzati operatív törzs. Február 7-9 között megtartottuk a gyülekezeti munkatársi hétvégét, tervezgettük az évi programjainkat, kerestük a megújulás lehetőségeit. Konyhánk, a Reformator Culina Team csapata – Erdős Anikó, Vigné Sági Katalin, Horváth Anikó Klaudia – hét különdíjat, köztük a két legrangosabbat, a Bocuse d’Or akadémia különdíját és a Miniszterelnökség különdíját is elnyerte a közétkeztetés Bocuse d’Orjának országos döntőjében.

Én még reménykedtem, hogy a március 15-i hétvégén egy záró síelést tarthatunk. Február végére az olasz és a tiroli helyzet alapján ez a vágy elilllant. Március 4-én diagnosztizálták az első fertőzöttet hazánkban, március 11-én pedig a kormány kihirdette a vészhelyzetet. Munkahelyemen, a BME-n másnapról abbamaradtak az előadások, előrehozott tavaszi szünetet hirdettek. 10 nap alatt kellett átállnunk az online munkarendre. Március 13-án pedig iskolánk és óvodánk kezdte meg az online üzemmódot. Egyetlen hétvége alatt kellett átállni. Március 15-én még tartottunk élő istentiszteleteket templomunkban, de már „szociális távolságot” tartó módon, hangközvetítéssel kiegészítve. Március 22-én közvetítettük az első online videós istentiszteletet. A tegnapi nagypénteki alkalom pedig már a negyedik volt a sorban. Április 7-én megtartottuk az első online presbiteri gyűlést. Voltak zökkenők, de át tudtuk hidalni. Ma pedig készülünk az első kárpát-medencei közös online úrvacsorára.

Néhány hét alatt korábban elképzelhetetlen események valósultak meg. Vizsgáljuk a hitünk, az értékrendünk. Összeszorulnak az egy háztartásban élők. Ez vezethet sok veszekedéshez, de sok beszélgetéshez, közös munkához, imádkozáshoz és szórakozáshoz is. A család generációi is kihívás előtt vannak. A 60 év felettieknek nem célszerű elhagyni a lakásukat. A fiatalabbak hogyan tudják támogatni őket? Nálunk Vajk fiam vállalta, hogy a piaci bevásárlást intézi. A közép korosztálynak vagy be kell járni továbbra is a munkahelyére vagy otthonról kell dolgozni, közben támogatni a gyermekeiket az oktatásban. Hogyan tartjuk a kapcsolatot a távolabb élő családtagokkal? 4 gyermekünk fizikailag 3 különböző helyen van. Mikor és hova mozduljunk ki? Sok-sok kihívás. Hála Istennek, 1956 óta nem volt részünk ilyen megoldandó kérdésekben!

Tudhatjuk, hogy a mi Urunk a legnagyobb hatalom és a Húsvét emlékeztethet minket arra, hogy legyőzte a halált is! A mi felelősségünk az, hogy megtegyük, ami rajtunk múlik és az eredményt rá bízunk! A keresztyénség 2000 éve arra tanít, hogy ez a bizalom mindig meghozza előbb-utóbb a gyümölcsét. Remélem, hogy erre az időszakra hamarosan életünk tanulságos szakaszként emlékezhetünk. Addig is tartsuk meg a gyülekezeti jó rendet online formában.

Ne felejtkezzünk el ebben az időszokban sem mezőpaniti testvérgyülekezetünkről. Templomuk felújítása továbbra is folyamatban van. November 8-án tervezik a felszentelést. Továbbra is folytassuk az imádságos támogatást és az adománygyűjtést!

Iskolánkban mind az általános iskolai, mind a gimnáziumi tagozat óriási energiát fektetett be az egy hétvége alatt megvalósuló átállításba. Köszönöm a vezetők és a munkatársak odaadását, valamint a tanulók és a szülők együttműködését és megértését az óhatatlanul előforduló hiányosságok kezelésében. Érdekes ebben az időszakban sok-sok fényképet készíteni, amik a krízis időszak letelte után segíthetnek az események feldolgozásában. Mintegy 120-an jelentkeztek az első osztályba. Nehéz kihívás volt a 79 felvett tanuló kiválasztása. Szép számban jelentkeztek az idén induló gimnáziumi osztályokba is.

Az építkezések nem álltak le. Gimnáziumunkban az épület belseje közel áll a befejezéshez. A harangról már fotókat is kaptunk. A külső munkák és a közmű bekötés tartogat még jelentősebb feladatokat. A bútorzat és a belső felszerelések közbeszerzése befejeződött. Bizhatunk a szeptemberi iskolakezdésben. Köszönöm Kúti László igazgatóhelyettes és munkatársai odaadó munkáját a számos kisebb-nagyobb részletkérdés megoldásában. Elindult a régi iskolaépület nyári felújításának közbeszerzési folyamata is. Talán a krízishelyzet hozzájárulhat ahhoz, hogy hamarabb elindulhasson ez az építkezés.

Az óvodába április 17-ig még lehet jelentkezni, azonban kérjük, hogy mihamarabb küldjék el adataikat az érdeklődők, hogy legyen lehetőség személyes kapcsolat felvételre. Idén körülbelül 70 gyermeket tudunk felvenni, mert a kisgyermekes munkatársak visszatérnek és visszaállhatunk a 10 csoportos működésre.

Papp Anette és csapata színvonalas zsoltáros istentiszteletekkel szolgált idén is az év három első hónapján. Az alkalmakon az igehirdetést Nagy Péter, nyugdíjas lelkészünk vállalta el. Reméljük, hogy mihamarabb újra indulhat ez az úrvacsorai előkészítőként is szolgáló igei alkalom.

A személyes részvétel a gyülekezeti csoportokban most online módon valósulhat meg. Kérünk mindenkit, hogy lehetőség szerint kapcsolódjanak be valamelyik körbe. Jelentkezni a lelkészeknél, a presbitereknél és a gyülekezeti munkatársaknál lehet. Tartsuk egymással a kapcsolatot minden lehetséges módon. Legalább napi 1-2 telefonhívást mindannyian meg tudunk

valósítani. Keressük lelkészeinket és mentálhigiénés szakemberünket is. Imádságunkkal támogassuk a lelkészek és a munkatársak szolgálatát is! Most igazán aktuális küldetés nyilatkozatunk: *„A gyülekezetünk só és világosság kíván lenni Budafokon, ahová Isten helyezte. Bizonyosságtételének tartalma a Krisztusban kapott üdvösség hirdetése, megtapasztalva, hogy növekedése nem öncélú, hanem a Szentlélek hívta szolgálatra. A gyülekezet szeretetközösségben, a „Familia Dei” lelkületével szolgál, mind a gyülekezet tagjai mind az intézményeit igénybevevő családok között.”*

Köszönöm az istentiszteletek videó közvetítésének műszaki hátterét megteremtő fiatal csapatnak (Pálfi Szabolcs, Németh Vajk, Simon András és Szabó Gergő) az odaadó szolgálatát és Szászné Lázár Csenge nagytiszteletű asszonynak az énekek vezetését.

A virágvasárnapi konfirmációt el kellett halasztanunk a krízis helyzet lezárását követő időpontra.

A 2020-as többgenerációs nyári tábort remélhetőleg augusztus 20-26 között Balatonszárszón tartjuk. Itt szállodai szintű és ifjúsági táboros szálláshely is elérhető. Jelentkezni a honlapon lehet. Kérjük, hogy mindenki jelentkezzen, aki szívesen részt venne ezen a közösség építő alkalmon. A helyzet függvényében az anyagiakat terveink szerint július elején véglegesítjük. A kis jövedelmű és nagycsaládos testvérek részvételének támogatására indítunk gyűjtést. Kérjük, a közösség egységét ezzel is fejezzük ki.

Indul az adóbevallási szezon is. Kérjük a testvéreket, hogy a Budafoki Református Keresztény Alapítványnak és a Magyarországi Református Egyháznak utaljanak 1-1%-ot és erre buzdítsák ismerőseiket is, beleértve azokat is, akik nem fizetnek személyi jövedelemadót (pl. nagykorú diákok, nyugdíjasok). A honlapunkon megtalálhatók a szükséges adatok.

A gyülekezet kiadásai is növekednek az intenzívebb online jelenlét és a krízishelyzet miatt. Kérjük a testvéreket lehetőség szerint az online perselypénz utalásra.

A gyülekezetünk a szűkséget szenvedők támogatására diakóniai alapot hoz létre. Pál Sándor pótpresbiter testvérünk 500eFt-tal támogatta az alap indulását. Ő sok tapasztalattal bír az ilyen szolgálatokban, ezért számítunk összefogó munkájára a diakónus szolgálókkal együttműködve. Kérjük, hogy ki-ki lehetőségei szerinti összeget utaljon erre célra gyülekezetünk számlájára, „diakóniai alap” megjegyzéssel. Akinek pedig segítségre van szüksége, jelezze telefonon vagy e-levélben.

Egyházunk gazdasági törvénye szerint az egyházfenntartási járulék (nem adó!) ajánlott minimál összege a jövedelem 1%-a. Köszönjük, hogy a testvérek anyagilag is hordozzák gyülekezetünket. Továbbra is kérjük, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten, havi rendszerességgel vállalja az anyagiakban megnyilvánuló hálaáldozatot, különösen is a diakónusok fizetését.

Folyamatosan kövessük figyelemmel a [www.feltamadas.hu](http://www.feltamadas.hu) honlapot és az ott található gyülekezeti naptárat.

A Húsvét idén sem marad el, hanem különleges, egyedi módon élhetjük át. Jézus üzenete most is érvényes:

*Márk 16, 15*

*„Menjetek el szerte az egész világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek!”*

Budafok, 2020. április 11.

Áldás! Békesség!

Németh Géza gondnok

## **Rendkívüli három hét összegzése a Halacska Református Óvodában**

Ebben a rendkívüli veszélyhelyzetben kellett nagyon gyorsan reagálnunk. A március 16-án tartott rendkívüli értekezletet követően megteremtettük munkánk folyamatosságát, a távmunkára és a rendkívüli ügyeleti rendre történő átállást. (A Halacska új “munkanapló alapú” rendszerét, mint gyors és jó gyakorlatot az RPI is átvette.) A munkatársak rendkívül rugalmasan, lelkesen álltak bele az új helyzetbe. Igyekeztek fegyelmezetten, egymást támogatva megküzdeni a nem várt feladatokkal.

**Az óvodapedagógusok** minden hét elején “munkafüzetet” állítanak össze a családok ovisainak: játékok, feladatok, mesék, kreatív ötletek, énekek, linkek ajánlásával segítik az otthon lévő családok életét.

E mellett különböző dokumentációs feladatokat végeznek (naplót írnak, készülnek a következő nevelési évre, készülnek a minősítésre, van aki online mesél, van aki népdalénekekre, népi játékokra tanítja a gyermekeket...), és valamennyien kapcsolatot tartanak a szülőkkel is.

**A dajka nénik** jelenleg a textilek javításával, a beosztott munkatársak a fertőtlenítéssel vannak elfoglalva. Vannak akik maszkokat varrnak a munkaközösségnek. Mivel már van számukra elegendő maszk, az ezután készülő maszkokat felajánljuk másoknak. Hosszabb távra keresünk dajkáinknak közhasznú munkalehetőségeket, elsősorban otthonról, vagy a kerületen belül teljesíthetőeket.

Három hete **rendkívüli ügyeletet tartunk** az óvodában. A rendkívüli ügyelet azt jelenti, hogy az óvodavezetés javaslatára építve, a fenntartó meghatározott feltételeket arra irányulóan, mely családok gyermekeit tudjuk fogadni. Ezek a feltételek az óvoda honlapján mindenki számára elérhetőek.

2-2 óvodapedagógus és dajka néni van a Nagyhalacskában, 1-1 óvodapedagógus és dajka néni van a Kishalacskában - heti váltással. Három hete nincs gyermek a rendkívüli ügyeletben - ez a státusz máától változik.

**Folyamatosan folyik a felvételiztetés** az óvodában, amit a miniszteri előírásoknak megfelelően április 17-ig meghosszabbítottunk. Ezt hirdetjük az óvoda honlapján, a gyülekezet facebook oldalán, istentiszteleten, az önkormányzat honlapján. A felvételi beszélgetéseket Hörömpöly Csaba és Sélleyné Gyenes Krisztina folytatja le - telefonon. Az eredményről excel táblázatban készül összegzés és beszámoló, ami alapján terv szerint **a felvételi bizottság április 17-én délután fog dönteni**. Idén 70 gyermeket tudunk felvenni a két épületbe.

Formálisan a 2019-es pénzügyi évet még nem zártuk le - ennek különböző okai vannak. A járványveszély miatt a március végére tervezett könyvvizsgálat bizonytalan időre tolódott. Az eredetileg közepesen agilisan tervezett beruházásaink kapcsán most egy visszafogottabb változatot preferálunk - az előttünk álló gazdasági bizonytalanság miatt.

A munkatársak felvétele jelenleg nehezebben megoldható, bár számos jelentkező van a meghirdetett dajka (és konyhai kisegítő) állásra.

Most a cél a 2020/2021-es nevelési év indítása a normalitás keretei között! A jelenlegi helyzetben is fontos, hogy mind a közösségünk, mind a gyermekek élete szeretetben, valamint – ugyan más keretek között – szervezeten, rendszerbe foglalva és fegyelmezetten folytatódjon.

Budapest, 2020. április 06.

*Hörömpöly Csaba, Sélleyné Gyenes Krisztina  
Halacska Óvoda vezetése*

## **Gimnázium**

2020. március 16-tól a kormányzati döntés értelmében átálltunk a **digitális online oktatási rendre**. Ehhez Horváthné Tóth Gabriella tagozatvezető javaslatára a NEOLMS rendszerét használjuk, ami az eddigi tapasztalatok alapján jól bevált.

Az első napokban a tankörök létrehozása, a tanulók besorolása osztályokba, tankörökbe (tantárgyakhoz) igen nagy feladatot adott Gabi vezetésével egy szűk csapatnak. Nekik ezért külön köszönet! Menet közben is sok támogatást adunk kollégáinknak ill. a szülőknek.

Ezután kezdhették el a pedagógus kollégák a rendszer alkalmazását: tananyagok, tesztek, tevékenységek kidolgozását, ami újdonsága, és általában az eddigi módszerektől való jelentős eltérése miatt komoly energia befektetést igényel a kollégák részéről. Természetesen a rendszer megismerésével, működésének kitapasztalásával egyre könnyebbé válik a tartalomfejlesztés. De a digitális oktatást komolyan véve semmiképpen nem



jelent kevesebb feladatot a pedagógusoknak, mint a hagyományos oktatás. Az egészséges egyensúlyt persze még meg kell találnunk, hiszen könnyű a szélsőségek felé elmozdulni: vagy rettentő sok feladattal bombázzuk a diákokat, akiknek esetenként nem áll rendelkezésére olyan technikai háttér (pl. több iskolás gyermek a családban), ami annyi időben biztosítaná a hozzáférést számukra; másrészt elintézzük egy-egy olyan kis feladattal, magyarázat nélkül, amit ellenőrizni sem tudunk. A szülőktől sem várhatjuk el, hogy mindenben segíteni tudnak gyermeküknek.

A digitális oktatással kapcsolatban megjegyzem még, hogy több kolléga, főleg az idegen nyelv szakos tanárok a NEOLMS rendszeren kívül alkalmaznak olyan kommunikációs platformokat (pl. skype, zoom), amelyen keresztül megadott időben láthatják, hallhatják egymást a diákokkal. Ez természetes, hiszen a csak írás-olvasás nem elegendő az eredményes nyelvoktatáshoz! Ezzel a módszerrel a nyelvi lektor jelenlétét is hasznosítani tudják ún. speaking practice órán. Ilyenkor csak egy tanulóval veszi fel a kapcsolatot a megadott időben a nyelvi lektor.

**Gimnáziumi felvételi eljárás.** Hála Istennek, március 12-én befejeztük a gimnáziumba jelentkező nyolcadikosok szóbeli meghallgatását, így a rangsorolást és annak megbeszélését időben meg tudtuk tenni. Határidőre, 16-án a honlapon az ideiglenes felvételi jegyzéket közzétettük. Három megkeresés érkezett ez ügyben, amelyeket gyorsan meg tudtunk oldani ill. válaszolni. A jelentkezések módosítása után a KIFIR rendszerbe felvittük a végleges rangsort. Az összesítések után a győri központ április 23-ig küldi meg a gimnáziumnak az egyeztetett felvételi jegyzéket. Ekkor tudjuk meg pontosan, hogy hány beiratkozó diákra számíthatunk az ősszel induló kilencedikes osztályokba.

**A gimnázium épülete és bútorozása.** Természetesen az építkezést, valamint a bútorok és taneszközök beszerzésének folyamatát is megnehezíti ez a járványveszélyes időszak. Az építési kivitelezők és a bútor gyártók is sok bizonytalanságról számolnak be a beszállítások és a munkaerő rendelkezésre állásának vonatkozásában.

Nehezen, de úgy néz ki, hogy a külső sportpálya építésének ügye is végre sínen van, nekikezddhetnek az alvállalkozók. A belső munkálatok a vége felé haladnak. Lassan a közműbekötések is megvalósulhatnak. Reméljük, hogy az épület átadása április végéig megtörténhet!

A nagyszámú iskolabútorok, a természettudományi speciális bútorok, valamint a technikai eszközök terén az ajánlatok elbírálása megtörtént, a döntés után a szerződéskötés következik. A gyártók vállalják, hogy legkésőbb július közepéig a bútorok kiszállítása, speciális eszközöknél a beszerelése is megtörténik. Még a sporttechnikai eszközök vannak hátra.

*Kúti László igazgatóhelyettes*



## Az elmúlt időszak és a ránk váró teendők

1. Az iskola pedagógiai programjának áttekintése - (helyi tanterv) - a módosított NAT előírásainak alapján megtörtént.
2. A digitális oktatás nagyon szépen működik, szinte zökkenőmentesen tudtunk átállni.
3. Várjuk az EMMI állásfoglalását a magatartás és a szorgalom jegyekkel kapcsolatban.
4. A holnapi napon tartok nevelőtestületi megbeszélést, ennek egyik témája a tantárgyi javítóvizsga (jegyemelő) lehetőségének biztosítása.
5. A tanév végéről is csak elképzeléseink vannak, szerintünk júniusban nem lesz ballagás és tanévzáró ünnepség.
6. Egy előrehozott informatika érettségink lenne májusban, ez valószínűleg az őszi vizsgaidőszakra csúszik.
7. Az elsős beiskolázás rendben lezajlott, 126 jelentkezővel. A fellebbezéseket a fenntartó elnöksége elbírálta, a kiértékelések e-mailben megtörténtek.
8. A beiratkozást személyes kontaktus nélkül szeretnénk intézni. A papíralapú beírás augusztusra tolódik.
9. A nyári felújításokról szintén szóban szeretnénk beszélni.
10. Gondot jelent az újonnan érkező pedagógusok felvétele. Nem tudunk számukra bemutatkozási lehetőséget biztosítani, így minden esetben kihangsúlyozom a megbeszéléseken az egy éves szerződés, ill. a 3 hónap próbaidő fontosságát. A következő tanév előkészítése a holnapi értekezlettel indul, ez után fogok személyi kérdésekről tárgyalni. (Ha összeállt a kép, az elnökséget tájékoztatom, a bemutatások mikéntjét egyeztetjük.)

*Bencze Péter igazgató*

A koronavírus-járvány miatt alkalmaink csak digitális formában érhetők el. Ezekről honlapunkon és a facebook oldalunkon tájékozódhatnak.

Budapest-Budafoki Református Egyházközség

1221 Budapest, Demjén István u. 2.

Telefon: 229 22 78

E-levél: [reformatus@bfok.t-online.hu](mailto:reformatus@bfok.t-online.hu)

Lelkipásztor: Szász Lajos

Iskolalelkész: Németh Tamás

Beosztott lelkészek: Ferencz Lilla, Lakatos Enikő, Pető Veres Kata

Gondnok: Németh Géza

